Приложение 7.

Возможные ответы учащихся при определении видов уравнений и способов их решений.
	Уравнение
	Вид
	Способ решения

	1. 22х-18=6+10х
	линейное
	Известные члены – в правую часть, члены с неизвестными – в левую часть, привести подобные, найти неизвестный множитель.

	2. x2 + 6х – 27 = 0
	полное квадратное
	Найти дискриминант D=b2-4ac, если D>0, вычислить корни по формулам x1,2=
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, если D<0, то корней нет, если D=0, то найти один корень по формуле x=
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	3. x2 - 5х = 0
	неполное квадратное
	х вынести за скобки и решить получившиеся линейные уравнения.

	4. x2 + 13х + 30 = 0
	полное квадратное
	По теореме Виета: х1+х2=-p, х1(х2=q.

	5. 9x3 - х = 0
	кубическое
	Разложить на множители и решить получившиеся линейные уравнения.

	6. 3sin x - 2cos2 x=0
	тригонометрическое
	По основному тождеству: cos2х = 1- sin2х, заменяем переменную sin х  на t,  решаем квадратное уравнение, затем получившиеся простейшие тригонометрические уравнения.
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	показательное
	Левую и правую части представить в виде степени с основанием 
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. Функция y=
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 монотонна,  можно приравнять показатели левой и правой частей уравнении, затем решить линейное уравнение.

	8. log2 x2 = 4
	логарифмическое
	Использовать формулу логарифма степени и определение логарифма.

	9. 
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	иррациональное
	Ввести новую переменную 
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, привести к квадратному уравнению и решить его.
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